
Format G
PLEDGE
（誓約書）

To the Director of the International Center, Chuo University (中央大学国際センター所長殿)

1. I pledge that I have not made any false statements in my application to Chuo University, and I will abide by the following:
私は、申請書類の記載事項に虚偽がないこと、および次の事項を守ることを誓約します。

(1) To obey the rules and regulations of Chuo University.
	中央大学における学則に従うこと。
(2) To refrain from bringing Chuo University into disrepute.
	中央大学の信用を傷つけ、又は不名誉となるような行為をしないこと。
(3) To obey all Japanese laws and regulations.
	日本の法令等に従うこと。

2. Furthermore, I understand that if I break any of the rules or regulations of Chuo University, or violate any of the laws of Japan, I can be expelled from Chuo University and may be deported from Japan. In addition, I will accept any expulsion for justifiable cause that might result in termination of my registration as an exchange student.
さらに、中央大学学則に違反した場合、または日本の法令に違反した場合、中央大学から留学取り消し処分や国外退去処分を受ける可能性があることを理解しています。また、正当な理由による交換留学生としての登録の取り消しにつながる処分を受け入れます。



Date 日付:
Nationality 国籍:
Applicant’s Signature 申請者署名: 
Applicant’s Name in Roman Block Capitals: 
申請者氏名（英語大文字表記）:
                                                     
